
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 31 DE OUTUBRO DE 2018. 
 
 

 
UMA BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA 
CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
INVOQUEMOS AO ESPIRITO SANTO QUE CONCEDA OS DONS DA 
SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO AOS SENHORES VEREADORES, PARA 
QUE POSSAM FAZER O CERTO, O JUSTO E O MELHOR PELOS MUNÍCIPES. 
REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O SENHOR NOS ENSINOU. 
 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PRESIDENTE ANTÔNIO ADEMAR ALENCAR NETO, PARA 
DELIBERAÇÃO EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO DAS SEGUINTES 
PROPOSIÇÕES: MOÇÃO DE APLAUSO Nº 010/2018, DE 23 DE OUTUBRO DE 
2018, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ ERASMO RAMOS 
SOARES E APOIO DOS SENHORES VEREADORES RENÉ OSTERNO RIOS, 
EDILSON DOS SANTOS VASCONCELOS E RUSEMBERG GOMES 
GUIMARÃES, QUE SUGERE A APROVAÇÃO DE MOÇÃO DE APLAUSO EM 
FACE DO EXEMPLO DE AÇÃO CÍVICA PROPORCIONADA PELO EFETIVO 
DO EXÉRCITO BRASILEIRO PELO TG 10-025 – MARCO, POR OCASIÃO DAS 
COMEMORAÇÕES DO DIA DA INDEPENDÊNCIA DO BRASIL, 07 DE 
SETEMBRO, EM 2018; E, MOÇÃO DE APLAUSO Nº 011/2018, DE 23 DE 
OUTUBRO DE 2018, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ ERASMO 
RAMOS SOARES E APOIO DOS SENHORES VEREADORES RENÉ OSTERNO 
RIOS, EDILSON DOS SANTOS VASCONCELOS E RUSEMBERG GOMES 
GUIMARÃES, QUE SUGERE A APROVAÇÃO DE MOÇÃO DE APLAUSO EM 
FACE DOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS PELAS SERVIDORAS DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MARCO. 

 
“É A PALAVRA DE DEUS QUE SENSIBILIZA OS CORAÇÕES, QUE OS 
CONVERTE A DEUS E À SUA LÓGICA, QUE É TÃO DIFERENTE DA NOSSA; É 
A PALAVRA DE DEUS QUE RENOVA CONTINUAMENTE AS NOSSAS 
COMUNIDADES”. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DA CARTA DE SÃO 
PAULO AOS EFÉSIOS 6,1-9, QUE SERÁ PROFERIDA PELA SERVIDORA 
ALEXANDRA. 
 
 
1 FILHOS, OBEDECEI AOS VOSSOS PAIS, NO SENHOR,  
POIS ISTO É QUE É JUSTO.  
2 'HONRA TEU PAI E TUA MÃE'  
- É O PRIMEIRO MANDAMENTO -  
QUE VEM ACOMPANHADO DE UMA PROMESSA:  
3 'A FIM DE QUE TENHAS FELICIDADE  



E LONGA VIDA SOBRE A TERRA'.  
4 VÓS, PAIS, NÃO REVOLTEIS OS VOSSOS FILHOS CONTRA VÓS,  
MAS, PARA EDUCÁ-LOS,  
RECORREI À DISCIPLINA E AOS CONSELHOS QUE VÊM DO SENHOR.  
5 ESCRAVOS, OBEDECEI AOS VOSSOS SENHORES DESTE MUNDO  
COM RESPEITO E TREMOR,  
DE CORAÇÃO SINCERO,  
COMO A CRISTO,  
6 NÃO PARA SERVIR AOS OLHOS,  
COMO QUEM BUSCA AGRADAR AOS HOMENS,  
MAS COMO ESCRAVOS DE CRISTO,  
QUE SE APRESSAM EM FAZER A VONTADE DE DEUS.  
7 SERVI DE BOA VONTADE,  
COMO SE ESTIVÉSSEIS SERVINDO AO SENHOR,  
E NÃO A HOMENS.  
8 VÓS O SABEIS:  
O BEM QUE CADA UM TIVER FEITO, SEJA ELE ESCRAVO OU LIVRE,  
ELE TORNARÁ A RECEBÊ-LO DO SENHOR.  
9 E VÓS, SENHORES, FAZEI O MESMO PARA COM OS ESCRAVOS.  
DEIXAI DE LADO A AMEAÇA;  
VÓS SABEIS QUE O SENHOR DELES E VOSSO ESTÁ NOS CÉUS  
E DIANTE DELE NÃO HÁ ACEPÇÃO DE PESSOAS.  
 
PALAVRA DO SENHOR 
 
 
MARIA JOSÉ: 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
 
PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 
 
 
PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 
NÃO DISPOMOS DE MATÉRIA A SEREM LIDAS. 
 
 
PRESIDENTE: 
 



ORDEM DO DIA: 

CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS A SEREM DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 
 
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 010/2018, DE 23 DE OUTUBRO DE 2018, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ ERASMO RAMOS SOARES E 
APOIO DOS SENHORES VEREADORES RENÉ OSTERNO RIOS, EDILSON 
DOS SANTOS VASCONCELOS E RUSEMBERG GOMES GUIMARÃES, QUE 
SUGERE A APROVAÇÃO DE MOÇÃO DE APLAUSO EM FACE DO EXEMPLO 
DE AÇÃO CÍVICA PROPORCIONADA PELO EFETIVO DO EXÉRCITO 
BRASILEIRO PELO TG 10-025 – MARCO, POR OCASIÃO DAS 
COMEMORAÇÕES DO DIA DA INDEPENDÊNCIA DO BRASIL, 07 DE 
SETEMBRO, EM 2018. (PROCESSO NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E EM UM 
SÓ TURNO DE VOTAÇÃO.); E, 
 
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 011/2018, DE 23 DE OUTUBRO DE 2018, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ ERASMO RAMOS SOARES E 
APOIO DOS SENHORES VEREADORES RENÉ OSTERNO RIOS, EDILSON 
DOS SANTOS VASCONCELOS E RUSEMBERG GOMES GUIMARÃES, QUE 
SUGERE A APROVAÇÃO DE MOÇÃO DE APLAUSO EM FACE DOS 
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS PELAS SERVIDORAS DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MARCO. (PROCESSO NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E EM 
UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO.) 

 
ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DA MESMA, DISPONDO, 
ASSIM, DE 03 (TRÊS) MINUTOS, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM APARTES, 
CONFORME ESTABELECE O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E ART. 145, DO RI. 
 
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA MATÉRIA, O VEREADOR QUE FOR A 
FAVOR CONTINUE COMO ESTÁ E QUE FOR CONTA QUE SE MANIFESTE. 
PROCLAMAR O RESULTADO DA VOTAÇÃO. 
 
OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO ART. 
22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-PRESIDENTE, 
MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS REFERIDAS MATÉRIAS.   
 
PRESIDENTE: 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E, AOS SENHORES 
VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, DECLARO ENCERRADA A 
PRESENTE SESSÃO.  
 
 


